

# EGYETÉRTÉS.

KIADÓHIVATAL:  
 BUDAPEST, VI. DALSHÍZUTCA 1.  
 BIRKÖZLETI ÉS NYILTTÉR  
 TÁRSASÁGOK ÉS NYILTTÉR  
 TÁRSASÁGOK ÉS NYILTTÉR  
 TÁRSASÁGOK ÉS NYILTTÉR

SZERKESZTŐSÉG:  
 BUDAPEST VI. SZERKESZTŐUTCA 36  
 KESZÉK NEM KÖLDÖNK VISSZA.  
 AZ ÉRTÉKES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
 ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
 Vidékre postán v. helyben házhoz  
 Egy évre ... 30 frt | Egy negyedévre ... 8 frt  
 Hátréla ... 10 frt | Egy hónapra ... 1 frt 30 kr.  
 Földrajzi, Orvosi, Török-, Görög-, Spanyol-,  
 oroszul, angolul, románul, és más nyelvekben,  
 valamint más országokból, melyek a posta-  
 szerződés szerinti, negyedévre 3 frt 30 kr.  
 Egy szám ára 6 kr.

## Felekezeti szellem a képviselőválasztásoknál.

A hírlapokból értesültünk, hogy az általános képviselőválasztásoknál a katolikus papok a rosznyói püspök felhívása következtében, sok helyütt saját egyházukat érdeklő kérdéseket intéztek a jelöltekhez, sőt kötelező igéreteket, ugynevezett reverzálókákat is követeltek tőlük, ezektől tételen fel támogatásukat. S értesültünk egyszerűen arról, hogy többen a jelöltek s most már megválasztott képviselők közül valóban teljesítették is a hozzájuk intézett felszólítást.

Hasonló dolog történt már régebben is, ha nem családomból 1869-ben, a mikor is öt pontból álló programfélért terjesztettek itt-ott a papok a jelöltek elé, csakhogy akkor, szabadabb szellem uralkodván még az országban, ezen törekvés nem igen vezetett sikerre.

En nem vonom kétségbe a választóknak s annál fogva a papoknak sem azt a jogát, hogy az egyházakat érdeklő ügyekben a jelöltek felvilágosítást kívánjanak s a szerint a mint az ki- vagy ki nem elégti őket, irányukban magatartásukat meghatározzák. De egy az, hogy ezen felszólításnak nyilvánosan kell történni, hogy arról az összes választók tudomással bírjanak s nyilvánosan az arra adott feleletnek is, a mint az más országokban is előfordul: más meg, írásbeli kötelezvényt követelni a jelöltől annyit jelent, mint a kötelező utasítást állítani helyre, a mi pedig a parlamenti képviselői rendszerrel ellenkezik.

De ha már ezen eljárás sem tartjuk helyesnek, mit mondjunk arról, ha a jelölt ellen egyesenes vallása miatt tesznek kifogást, a mint az — miként hallottuk — némely kerületben szintén megtörtént, s legújabbban a kezeleti választókerületben történt.

Azt írják ugyanis nekem, hogy Komlóssy Ferencz katolikus lelkész és volt képviselő Keczelen megjelent, ugy nyilatkozott, „hogy egy oly kerületben, a hol, mint állítá, mindössze három község református, a többi pedig katolikus, katolikus jelöltekkel kell felépíteni s azért 6 mindenesetre fel fog lépni 48-as programmal, mert a kerületnek katolikus képviselőre van szüksége.

Nem kutatom, vajon csakugyan három református község van-e a kerületben, sőt megengedem, hogy csak annyi van, de hát papot, esperest vagy püspököt készítenek-e választani a polgárok, nem pedig országgyűlési képviselőt?

Hová jutunk, ha az országgyűlési képviselők választásánál, a kik az egész nemzet s az összes polgárok jogait és érdekeit vallás, nemzetiség és osztálykülönbsége nélkül vannak hivatva szolgálni, ezeknek nem politikai hitelveire, tehetségére és jellemére, hanem vallására leszünk tekintelményesek?

## tettel? Vissza akarjuk idézni a mult idők felekezeti villogásait, a melyek oly szomorú nyomokat hagytak tanulságul reánk?

Az ily nézetek hirdetései ellenkezik a XIX-ik század szellemével, ellenkezik a haza érdekével, ellenkezik a magyar nép gondolkodásával is, mit semmi sem bizonyít világosabban, mint az e téren újabban szerzett tapasztalás.

Egészen, vagy csaknem egészen katolikus kerületek nem egyszer választottak más hitű embert, így a többi között Pécs városa háromszor egymásután engem, míg viszont Debreczen, az ugynevezett kálmánista Róma, egyszerre három katolikus: Baldácsy, Helvét és Simonyt küldött az országgyűlésre. De meg épen a kezeleti kerületet, egynek — Ábrányi Emilnek — a kivételével, egyre protestáns emberek képviselték eddig: Földváry Mihály, Gál Péter, Földváry Gábor, utóljára pedig Eötvös Géza, a mivel a választók fényes tanúságot tettek felvilágosodott gondolkodásukról és politikai érettségükről. Hát ugyan kérdem, ha nem Váilly Árpádot, hanem Kossuth Lajos kiáltottak volna ki Keczelen a polgárok, akkor is lett volna bátorsága Komlóssy Ferencz urak azert tenni kifogást ezen jelölés ellen, minthogy a nagy hazán nem katolikus?

De menjünk tovább.

A minisztereknek, különösen pedig a miniszterelnöknek kétségén kívül sokkal nagyobb befolyásuk van az egész ország s így a katolikus egyház ügyeire is mint egyes képviselőknek s azért a király, a ki pedig nem csak katolikus ember, hanem a magyar katolikus egyházak fővédője egyszerre, mégis nem habozott már két ízben protestáns állítani a kormányt déle: Lónyay Menyhértet és Tisza Kálmánt. S szenvedett-e vajon ezeknek kormányzata alatt a katolikus egyház sérelmet, avagy pedig — hogy a kezeleti kerületre visszatérjünk — volt-e ezen kerület katolikus választóinak panaszuk református és evangélikus vallású képviselők ellen vallásügyi tekintetben? S a mint ő félsége nem veszi tekintetbe az illetők vallását, mikor politikai, bírói vagy közigazgatási tisztviselőül van szó, ép ugy, eddigi nyilatkozataim után itélve, azt tartom, hogy az új hercegprímás sem helyeselheti, hogy a képviselők választásánál másra, mint képességre és jellemre tekintsünk.

Egyébiránt a függetlenségi és 48-as párt programja elegendő biztosítékot nyújt a választóknak, hogy az annak alapján megválasztott képviselők a katolikus egyház és híveinek jogait és jogos érdekeit is meg fogják védeni. E program ugyanis magában foglalván a vallásszabadság és a jogegyenlőség elvét, nem engedi, hogy ezeknek ellenére, bármely egyház vagy annak egyes tagjai sérelmet szenvedjenek s ezek ne orvosoltassanak. Kiváltságot pedig, vagyis olyan jogot, a melyet más egyházak és

azok hozzátartozói nem bírnak s a melyent az állam szempontjából egyiknek sem lehet adni a katolikus polgárok sem kívánhatnak. Meg vagyok győződve, hogy a kezeleti kerület választói is így gondolkodnak és hogy az ellenkező tanok hirdetései nem fog köztüktől visszhangra találni. De elég szomorú, hogy találkozik napjainkban tanult férfiu, a ki a politikai küzdőterre a felekezeti szellem veszedelmes fegyverét viszi, s midőn ezt teszi, magát — a mint jelentik — mégis 48-asnak nevezi, holott a felekezeti szellem szítása s a képviselőháza bevitelre csakugyan nem egyeztethető össze azon törvényekkel, a melyek legalább a keresztény vallások egyenjogúságát és viszonyosságát kijelentették.

A függő egyház-politikai kérdéseket még kell oldani, még pedig késedelem nélkül, de a megoldásnak nem szabad egyoldalú felekezeti szempontból történnie, hanem a vallásszabadság és a jogegyenlőség alapján, úgy hogy egyik felekezetnek se legyen jogos panasza oka s az állam jogai is épségben tartassanak. Ez a mi régi álláspontunk, ezt fejezi ki választófelirati javaslatunk is. Ennek érvényesítésére fogunk törekedni ezután is s kell hogy törekedjék hazáját szerető minden polgár. De ez nem a felekezeti szellem fölébresztésével, hanem az osztó igazság valótlásával, hanem az egyetértés megzavarásával, hanem a béke ápolásával érhetjük el csupán, mert meggyöven irva, hogy a ki szellet vet, vihart arat, a mitől Isten óvja meg hazánkat.

Irány Dániel.

## Budapest, márczius 29.

A szabadlevél párt ma esti hat órákor értekezletet tartott, a melyen tárgyalás alá vette a képviselőház pénzügyi bizottságának az idei állami költségvetés előirányzatára vonatkozó jelentését.

Hogyan Sándor, a pénzügyi bizottság előadója, előterjeszté, hogy a bizottság jóformán csak alárendelt formai változtatásokat tett az előirányzatban s csak a dohánypótléknál javaslatot tett egy tétel a pénzügyminiszter javaslata folytán. Nemcsak a kiadás, de a bevételek tételét is egészen reálisnak s az időkörben az egész mult évről megjelent kezelési kimutatások által is teljesen igazolhatónak találta a bizottság. Az előző évi budgettel szemben lényegesen módosult a budget az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolidáltak mutatja. De azért óvatossággal kell a költségvetésről beszélni. A pénzügyminiszter előterjesztése az osztrák-magyar államvasut vonalának államosítása folytán, valamint annak következtében, hogy állami jöszágok eladásából sokkal kevesebb van benne premissáival. Egyik fénypontját képezi az is, hogy a rendes állami bevételek 7 1/2 millió van benne adósság-felmentés felvéve. A költségvetés maga pénzügyeinél teljesen konzolid





EGYETÉRTÉS SZERDA, MÁRCZIUS 30.

... mely országosáig meglett. Hubay, ki most először...

... több melletti és toldalképelet emelése adott engedélyt.

EGYELEK, TÁRSULATOK.

... József főherceg telep-egyesület vasárnap délután tartotta...

... országos rögöztető és embertan társulat ma délután tartotta...

... az E. M. K. E. I. idejű közgyűlést előkészítő munkálatai...

SPORT.

... Zórzseny Szegeden. A szegedi gazdasági egyesület...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

... A gyárkémények füstölése ellen állandó a panasz...

... A magyar mérnök- és építész-egyesületben ma este...

... A II. kerületi polgári kör és a 95-ös közgyűlést tartott...

... A budapesti katolikus kör felirata estélyt és a 3-án...

... A magyar szent korona országai baineologiai egyesülete...

... A magánépítési bizottság legújabbán a következő...

... gyár nem az Artmann, hanem Mayerhofer Károly...

... A bíróság köréből. O folsége dr. Laban Lajos...

... Egy gondnok szórakoztatása. Az angol-földi...

... Az aradi postarabias. Az aradi törvényszék...

... Párvaldi vétsége miatt volna ma felelősségre a budapesti...

... Kivégzés villamoság által. Newyorkból táviratozók...

... A magyarországi Kárpát-egyesület központi...

... A II. kerületi polgári kör és a 95-ös közgyűlést tartott...

... A budapesti katolikus kör felirata estélyt és a 3-án...

... A magyar szent korona országai baineologiai egyesülete...

... A magánépítési bizottság legújabbán a következő...

... A magánépítési bizottság legújabbán a következő...

... A magánépítési bizottság legújabbán a következő...

... orok az egyesztelő szentmiséidokat bemutatása mellett...

... Brüsszel, március 29. (Az Egyetértés távirata.) Chimay herceg...

... Riquet Mária Guy Henri Philippe herceg, Chimay és Caraman...

... A közönség köréből. Med. & chir. Dr. GUTTMANN EDE fogorvos...



... Hirdetmény. Az alhivatott kir. közjegyző ezennel közli...

... Steinbach István. Az időjárás, hogy ma szél és eső...

... Magyar Jelző- és Hírelbank. Hirdetmény. Ezennel közli...

... Hirdetmény. Ezennel közli, hogy az 1891. évi osztály...

... COGNAC. gróf Keglevich István Promotor. Az igazgatóság.

... TÁVIRATOK. Bécs, március 29. Az angol-osztrák bank közgyűlése...

... Berlin, március 29. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung...

... Berlin, március 29. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung...

... Berlin, március 29. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung...

... Berlin, március 29. (Az Egyetértés távirata.) A National Zeitung...

... értelmében az indítvány ellen, a többi pártok egy értelmében...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Berlin, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...

... Bécs, március 29. A birodalmi gyűlés harmadik olvasmány...







KIS HIRKÖZTÉSÉK

Ezen hirdetés rovatban minden szö... TELEFON 542.

Eladás. Használt és új pénz-sekrények... TELEFON 542.

Urasági szongora... TELEFON 542.

Tölgylevél... TELEFON 542.

Eladom... TELEFON 542.

Legjobb szer... TELEFON 542.

Egy elegáns... TELEFON 542.

Alkalmazást nyer... TELEFON 542.

Különféle... TELEFON 542.

Jövedelmező vállalat... TELEFON 542.

Tölkével... TELEFON 542.

Kifutó tölkéfbetét... TELEFON 542.

Videki háztulajdonosok... TELEFON 542.

Bányásznak... TELEFON 542.

Vasutisoknak... TELEFON 542.

Társ kerestetik... TELEFON 542.

CHOCOLAT MENERER

A világ legnagyobb gyára! Naponta elarusítás 50,000 kilogramm. Utánzásoktól óvakodni kell.

KANITZ FERENCZ és TÁRSA... Budapest IV. Hatvani-utca 11.

FREUND A. és FIA... Budapest, IV. Koronaherceg-utca 3.

WALLA JÓZSEF... Budapest, VII. ker., Rottenbiller-utca 13. sz.

Mc CORMICK... Budapest, Váci-körút 76. szám.

A HÉT... Budapest, VII. Erzsébet-körút 6. sz.

MARGITSZIGETI ÉS... FUMAG... MAUTHNER ÖDÖN

Bérlet kerestetik... Valódi angol eredeti LINOLEUM

Birtok eladás... 2000 holdas birtok

SACK RUDOLF... Budapest, Váci-körút 29. szám

Tükörfényességű csizma, keféles nőikül... Gaertner szabadalm. fénymáza

Dr. KAJDACS... Dr. GARAI ANTAL

Dr. GARAI ANTAL... NÉPSZERŰ UTJUTATÓ

500 aranyat... MÜLLER J. L.

MÖSSMER JÓZSEF... Budapest, Koronaherceg-utca 12.

MME. S. A. ALLEN'S... HAJ RESTORER

RUGANYOS SÉRVÉDŐK... sárvédővel

Titkos betegségeket... BESENER

POLITZER MÓR ÉS FIA... Budapest, Király-utca 14.



**BRAUN DEZSŐ**  
a tavaszi időnyre mintakollekciót  
**finom posztó- és gyapju-szövet**  
ajándékajánlat minden nevezetesebb szabónak székfűzők, kényelmi kiegészítők, valamint olcsóság tekintetében különösen kitűnő.  
Minta-büroduk és kártyák megrendezésére vanunk készek.  
Az ideiglenes elárúsító helyiség  
Budapest, Erzsébet tér (Marokói-udvar).

**Egyedül**  
A dr. Tóth-féle szabadalmazott ajándékcsokor eszközök gyártásának a legújabb módját már napjaink óta általánosan ismertté tettük. A csokorok 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-2395-2396-2397-2398-2399-2400-2401-2402-2403-2404-2405-2406-2407-2408-2409-2410-2411-2412-2413-2414-2415-2416-2417-2418-2419-2420-2421-2422-2423-2424-2425-2426-2427-2428-2429-2430-2431-2432-2433-2434-2435-2436-2437-2438-2439-2440-2441-2442-2443-2444-2445-2446-2447-2448-2449-2450-2451-2452-2453-2454-2455-2456-2457-2458-2459-2460-2461-2462-2463-2464-2465-2466-2467-2468-2469-2470-2471-2472-2473-2474-2475-2476-2477-2478-2479-2480-2481-2482-2483-2484-2485-2486-2487-2488-2489-2490-2491-2492-2493-2494-2495-2496-2497-2498-2499-2500-2501-2502-2503-2504-2505-2506-2507-2508-2509-2510-2511-2512-2513-2514-2515-2516-2517-2518-2519-2520-2521-2522-2523-2524-2525-2526-2527-2528-2529-2530-2531-2532-2533-2534-2535-2536-2537-2538-2539-2540-2541-2542-2543-2544-2545-2546-2547-2548-2549-2550-2551-2552-2553-2554-2555-2556-2557-2558-2559-2560-2561-2562-2563-2564-2565-2566-2567-2568-2569-2570-2571-2572-2573-2574-2575-2576-2577-2578-2579-2580-2581-2582-2583-2584-2585-2586-2587-2588-2589-2590-2591-2592-2593-2594-2595-2596-2597-2598-2599-2600-2601-2602-2603-2604-2605-2606-2607-2608-2609-2610-2611-2612-2613-2614-2615-2616-2617-2618-2619-2